
 

平成３０年第６回那珂市教育委員会定例会 会議録 

 

１ 日  時   平成３０年６月１４日（木）  開 会 午前１０時００分～ 

 

２ 場  所   瓜連支所２階 会議室４ 

 

３ 出席委員 

   教     育     長    大 縄 久 雄 

   教育長職務代理者    中 澤   明 

委       員    住 谷 光 一 

委       員    佐 藤 哲 夫 

委       員    小笠原 聖 華 

 

４ 委員以外の出席者 

教育部長                 髙 橋 秀 貴 

学校教育課長               小 橋 聡 子 

副参事兼学校教育課指導室長        沼 田 義 博 

学校教育課課長補佐（総括）        会 沢   実 

学校教育課課長補佐            寺 門 珠 美 

学校教育課課長補佐            寺 門 征 信 

学校教育課主査              増 子 之 江 

生涯学習課長               髙 安 正 紀 

生涯学習課課長補佐（総括）        萩野谷 智 通 

那珂市立学校給食センター所長        荻 津 厚 緒 

 

５ 日程第１ 教育長の日程報告 

   （１）行事について 

 

６ 日程第２ 議案 

 議案第１７号 那珂市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

 議案第１８号 那珂市教育支援委員会委員の委嘱について 

   

７ 日程第３ 報告 

 報告第１７号 後援承認について 

 報告第１８号 区域外就学許可等について  

 

 

閉会



 

（会議の大要） 

 

大縄教育長 本日、委員は５名全員が出席しております。地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第１４条第３項の規定により教育長及び在任委員の過半数が出席し

ておりますので、今会議は成立することを宣言します。 

ただ今より、平成３０年第５回教育委員会定例会を開催いたします。まず、教

育長の日程報告について、お願いいたします。 

 

増子主査  はい。教育長の日程報告について。 

      ※以下、教育長の日程報告について、説明。 

 

大縄教育長 この件について、ご意見ございますか。 

      それでは、日程第２議案第１７号那珂市立学校給食センター運営委員会委員（２

年間）について、学校教育課長より説明をお願いいたします。 

 

小橋課長  はい。議案第１７号那珂市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱（２年間）

について。 

※以下、議案第１７号那珂市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱（２年

間）について、説明。 

 

大縄教育長 この件について、ご意見ございますか。 

議案第１７号については原案のとおり採択することに異議はございませんか。 

 

全委員   ―――異議なし――― 

 

大縄教育長 異議なしと認め、議案第１７号は本件につきましては原案のとおり採択するこ

とといたします。 

続きまして議案第１８号教育支援委員会委員の委嘱（１年間）について、学校

教育課長より説明をお願いいたします。 

 

小橋課長  はい。議案第１８号教育支援委員会委員の委嘱（１年間）について、説明。 

 

大縄教育長 議案第１８号について質疑のある委員は挙手をお願いいたします。 

意見がないようですので、議案第１８号につきましては原案のとおり採決する

ことに異議はございませんか。 

 

全委員   ―――異議なし――― 

 

大縄教育長 異議なしと認め本件につきましては原案のとおりといたします。 

続いて日程第３報告第１７号後援承認について事務局より説明願います。 

 

寺門補佐  はい。報告第１７号後援承認について。 

※以下、報告第１７号後援承認について、説明。 



 

大縄教育長 ただいまの報告について、質疑のある委員は挙手をお願いいたします。 

 

住谷委員  はい。６９番の英語朗読コンテストです。８９名の参加となってますが、中心

は中学生ですか。小学生はどのくらい参加していますか。 

 

寺門補佐  小学生は５２名、中学生３３名でございます。 

 

住谷委員  高校生が若干いるっていうことですかね。 

 

寺門補佐  はい。そうです。 

 

住谷委員  そうですか。中学生よりも小学生のほうが半分以上なんですね。そうでしたか。

ありがとうございました。驚きました。 

 

大縄教育長 その他いかがでしょうか。 

 

小笠原委員 はい。７０番の親子の集いについてなんですけれども、例年泊まりがけで西山

研修所で行われているようなんですが、たとえばずっと踏襲してこのままの形

でいくのか、やっぱり一晩泊っている意義があるのか伺いたかったんですが。

どうやってこの参加する人を決めるかっていうと、子供会のなかで会長が集ま

って誰が行くっていうことになって。私のときは、くじ引きで負けた人が行く

っていう、学校の役員並みにもめたことがあった。でも行けば行ったで楽しか

ったっていうのがあったらしいんですけど。やっぱり泊って親睦を図るってい

うことでずっと泊りなのかなっていうのはあるんですが、こういうふうにした

いって参加者から出たことはなかったのかな。 

 

髙安課長  はい。お答えします。昨年は水戸の研修所を使わせていただいて、今回また西

山に戻りまして西山研修所で行うんですけれども、毎回アンケートを取りなが

ら行っているんですが、実際子ども会からこういった形でということで行って

はいるんですが、なかなか大変だということをご家庭のほうからお話があがっ

ているのはございます。ただ先程小笠原委員さんおっしゃっていたように、出

たら出たで楽しい。出てきてしまえば楽しい。それがなかなか広がりづらいと

いうのがございます。そのあたりが課題になってくるのかなというのはござい

ますが、いずれにしても子ども会育成連合会のなかで話し合いをしたなかで今

後どういった方向性を決めていきたいと思っておりますので、来年度すぐまた

変わるかということではないと思うんですけれども今後もできれば研修形式で

研修できればと考えております。 

 

大縄教育長 小笠原委員よろしいでしょうか。 

 

小笠原委員 はい。 

 

 



 

大縄教育長 その他いかがでしょうか。他に意見がないようですので議案第１７号後援承認

については終結といたします。 

続いて報告第１８号区域外就学許可等については、個人に関する案件の為、非

公開とすることを提案いたします。地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１４条第７項及び那珂市教育委員会会議規則第１５条の規定により公開しな

いことにご異議ございませんか。 

 

全委員   ―――異議なし――― 

 

大縄教育長 異議なしと認め、これより会議を非公開といたします。 

 

      ―――非公開――― 

 

大縄教育長 その他ご意見ございますか。 

以上で本日の議案等はすべて終了いたしました。その他事務局よりありました

らお願いいたします。 

 

会沢総括  はい。本日机の上にお配りしてあります放射線量測定結果についてご説明を申

し上げます。小中学校、幼稚園及び社会教育施設の６月の測定結果につきまし

ては、各施設とも異常値は検出されません。もう一枚が学校給食の食材の放射

線物質の５月中の検査結果でございます。こちらも放射性物質につきましては、

いずれの食材も不検出ということでございました。以上報告いたします。 

 

大縄教育長 この件について何かございますか。 

その他事務局からございますか。委員の皆さまから何か報告、ご質問等があれ

ばお願いいたします。ないようですので以上をもちまして第６回教育委員会定

例会を終了といたします。ありがとうございました。 

 

 

 

 

～ 終了 午前１０時１９分 

 

会議録調整年月日    平成３０年６月１４日 

 

 

       会議録調整者          学校教育課長       小 橋 聡 子 

 

       会議録署名人          那珂市教育委員会教育長   


